

Brugerrådet – Medborgerhuset, Storegade 57 Varde

Dagsorden til brugerrådsmøde den 6. maj, kl. 0930-1130

Deltagere: Karen Burgaard (KB), John Callesen (JC), Else Marie Holm. (EH), Glenn Olesen (GO), Poul Poulsen (PP), Jørn Rørvang (JR), Tommy Simonsen (TS), Susanne Sørensen (SS) Jenny Vind (JV)

Mødelokale: Stor stue

Afbud: Tommy Simonsen

Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra 2.april. Godkendt

2. Økonomi (TS) 2 repræsentanter fra butiksudvalget redegjorde om nogle uregelmæssigheder i butikkens regnskab, som gør at brugerrådet ser sig nødsaget til at dække det mangelende beløb på kr. 2320. Butiksudvalget foreslår indkøb af pengeboks, som kun 2 fra butiksudvalget har adgang til. Indkøb af pengeboks, godkendt

3. Nyt fra holdene/ aktiviteter.

Referat fra styregruppemøde (KB-JC)/ Blomsterholdet har i uge 47 råderet over den forreste del af træværkstedet. Der henvises til kælderens for de andre aktiviteter. Susanne gjorde opmærksom på at nøglebrikkerne skal opdateres i løbet af 2024, der kommer nærmere information.

Åbent hus udvalg. Det var en rigtig god dag ca. 300 besøgende over dagen, men det overvejes at flytte åbningstiden. Arrangement hvert andet år, det overvejes at invitere et byrådsmedlem.

Arrangement udvalg – orientering vedr. Tørfisk 19. juni kl. 14-16. Der er udsendt invitation til arrangementet.

Tilbage melding vedr. Natur/ kultur (Pia) Der arbejdes videre med en svampe-og rav tur.

Tilbage melding om køb af Højskolesangbogen. Højskolesangbogen er kommet og der er nedsat et arrangement udvalg til drøftelse af eventuelt et sangarrangement sammen med pensionist – og ok klubben. Udvalget består af Else Marie, Jørn og Pia.

Samsøturen. Hvorledes griber vi det an? Turen blev drøftet og prisen sat til kr. 400
Udsendelse af invitation drøftes næste brugerrådsmøde. Jørn kontakter Ansager for
endelig pris.

Evaluering af frivilligmiddagen. Ca. 40 deltog i middagen og maden var rigtig fin og
stemningen var god.

Møde dato for kommende sæson 24/25. Ny dato for kommende møder i
brugerrådet. 2/9-7/10-4/11-2/12---2025-6/1-3/2-3/3-7/4-5/5-2/6

4. Orientering fra huset

- Status på højtaleranlægget. Tages på til næste møde.

5. Indkøbsønsker. / Ingen

6. Evt. Tovholder til servicegruppen i salen. Tilmeldingsdag til 13/8. 2 medlemmer fra
brugerrådet.

7. Næste møde. 3.juni 2024. Afbud fra Jenny